

水质好坏决定人体健康

□文/半岛记者 陈源 图/本报资料图片

水是生命之源,人体中大部分含量都是水,随着年龄增加,人体含水量逐渐减少。胚胎期含水量可达98%,新生儿平均为80%,到10至16岁以后,逐渐达到成人水平。60岁以上的男性含水量为50%,女性约45%。因此,饮用水的好坏对人体健康有着直接而深远的影响。但看起来一样的水,实际上可能并不相同。

自来水和纯净水是健康水吗

知名期刊《科学通报》上提到,自来水管的净化过程并不能清除药物残留成分,长期饮用含有药物残留的水,可能会造成癌细胞迅速增加、肾细胞发育迟缓等。未经净化含氯的自来水烧开再饮,并不安全,这在国际上早有定论,原因是烧开的水所含的消毒副产物。但是,大多数人仍把这种水当成安全优质饮用水。

那么,是不是经过过滤的纯净水就是安全无害的呢?从上世纪50年代起,世界卫生组织一直在研究纯净水的病理作用。世界卫生组织的最终结论是:纯净水不适合作为人类饮用水。中国自来水标准起草人蔡祖根教授在《安全饮用水与科学饮水》专著中明确指出,孕妇和婴幼儿不宜饮用纯净水。然而,即使在水净化理念普及较为广泛的一线城市,仍有不少消费者迷信“只喝纯



饮用水的好坏对人体健康有着直接而深远的影响。

净”的健康之道。对此,中国土木工程学会净水工业分会给水深度处理研究会理事沈亦可表示:长期饮用纯净水不利于人体健康,对人体骨骼发育及心血管都有影响。

敏感人群更需重视饮水健康

一般,我们将孕妇、婴幼儿、儿童和老年人称为四大敏感人群。敏感人群是对水中污染物高风险人群,也就是说,同样一份被污染了的水,青壮年可以利用

自身的排毒系统,暂时不会发病。敏感人群则容易受到污染物感染,患病甚至死亡。水中的污染物例如铅、镉、锰、化学耗氧量、硝酸盐,是影响敏感人群饮水的重要指标。家里有孩子老人孕妇的,先要考虑喝水的安全问题。大部分时候,我们谈喝水,指的是杯子中喝的白水。杯中水约占我们每日饮水量的70%左右,还有30%的水从食物中来,即锅中的水——米饭、白粥、炒蒸煮、煲汤炖燕窝等,所以,我们摄取水的渠道不只有喝水,其他形式的水分摄入也应当注意用水时的安全与健康。

净水器可去除水中有害物质

用净水器是否能得到健康、洁净的饮用水源呢?答案是肯定的。净水器,应该是能够除水中的悬浮物以及对人体有害的有机化合物、无机化合物、重金属、细菌,保留人体所需要的营养素和矿物质的产品。经过净水器处理后的水,虽然表面上与原水没什么不同,但水质已有了明显的改变。任钦祖净水器技术人员曹继磊告诉记者,提到净水器的选购,用户都知道目前市售净水产品主要有RO净水器和超滤净水器两种类型,二者的结构和原理不同,各自的净化效果和方向也不尽相同,可以根据自己所处地区的水质进行选择。

净水器的工作原理是通过各种滤芯,将水一层层净化,达到去除杂质的目的。净水器的滤芯主要包括颗粒活性炭滤芯、反渗透滤芯和后置活性炭滤芯。材质较好的滤芯不但可以去除水中的泥沙、铁锈、细菌、悬浮物等杂质,去除水中的异味,还能够去除水中的钙、镁等金属离子和放射性物质,完全净化软化水质。沁园春净水器的销售人员告诉记者,净水器的价格区别主要在滤芯及出水率上,消费者在购买的时候,可以综合考量这些因素再进行选购。除了这些问题,售后也是需要考量的。A.O.史密斯净水器的销售人员说,在购买净水器时,售后服务也应该作为考量的一部分,毕竟一般净水器用个十年八年都没问题,主要是更换滤芯是否方便及实惠。

发明天然净水器 远离二次污染

在家就能喝到“山泉水” 从此不用花钱订水喝



据了解,山东任钦祖研发团队三十年间,耗资巨款3000万美元从德国引进海水淡化净水技术,结合我国各地水质实际情况,研发出最新一代的微电脑净水器,终于使消费者喝到了天然好水。如同美国、澳大利亚等发达国家一样,打开家中水龙头,就能喝上优质好水。生喝甘甜可口,烧开没有水垢,保留矿物质,冲泡崂山绿茶、红茶、普洱茶颜色纯正。再也不用花钱订水喝,一年能省数千元。

十分普通的自来水经过这套微电脑系统的精密过滤后,瞬间就能变成优质好水,整个过程只需3秒。水质完全达到了国家直饮水标准。微电脑制水,节水省电,自己在家制水,现制现喝,看得见,更新鲜,更放心,一桶成本仅需1毛钱。经过国家权威部门严格检测和化验,事实证明:水质完全可以取代大桶水,与商场超市售卖的名牌矿泉水、山泉水一致,可以放开量使用。有些爱美女士用优质水洗脸,一段时间后皮肤变得白皙细嫩,变得更年轻,焕发着自然美。漱口,口气新鲜,牙齿洁白。

千万不要拿自己的身体当过滤器



其实喝水比吃饭更重要,现在普遍喝的是黄河、长江水,因为环境发生了很大变化,所以,仅靠烧开水至100摄氏度是解决不了根本性问题的。

《喝好水,多活几十年》一书中明确指出,长寿的基本条件就是喝优质好水,其次才是家族遗传基因、心态等要素。我们每天都喝水,但根本不了解水,水的化验指标有106项,用眼睛根本无法观测。人体85%是由水构成的,细胞90%含有水分,所以水质决定体质。任钦祖的水质属于顶级好水,滴滴新鲜,杯杯活水。水分子7.6赫兹,十分利于人体细胞吸收,早用早受益。这世界,什么都可以等,唯有健康和孝心不能等!

有些想省钱的人,安装几十元、几百元的普通过滤器,选错了净水设备,不但没有好处,反而容易产生二次污染。老款净水器已不能适应当前水质,可升级换代,享受以旧换新。

喝水 就选任钦祖

任钦祖高管层视质量为生命,讲究诚信,守住道德底线,是真正的优质水,放心水,健康水,更是良心水!已出口到对质量要求极高的美国、日本、新加坡等发达国家和地区。任钦祖打破行规,叫板商场超市的潜规则,毅然退出商场,厂家直销,打死价格的“拦路虎”,价格一步到位。德国技术,民族品牌,敢与任何国内外净水器公平竞争,比水质!比价格!

创始人任钦祖一辈子干了两件大事。一是,琴岛夏普洗衣机,誉满全球,红星电器红遍世界。二是,三元钱起家,苦干、实干、加油干,喜获全国五一奖章、劳动模范、改革闯将等光荣称号。一生简朴,一身西装穿了整整三十年。30年后,专业净水,迅速掀起第三次饮水革命。

可试喝一个月

电器行业老字号,厚道公司,良心企业,值得信赖。郑重承诺:可试喝一个月,如果水质达不到名牌矿泉水、山泉水标准,可退款退货。水质能够经得起时间的考验,无论多少年,发现水质不合格,现场砸机,再赔您十万元。真金不怕火炼,好水不怕品尝。欢迎全国用户监督。

喜迎国庆节 享受出厂价优惠

今日报名参加 一律免安装费 三重大礼等您拿

如今,许多人纷纷用任钦祖净水器送礼。绿色家电,送礼送健康,人人都喜欢。

礼品一:水质测量仪。能够快速准确的检测出水中的物质。平时喝的什么水,一测便知。市场价199元,只送不卖。

礼品二:透明耐高温玻璃开水壶。家有此精品好壶,水垢藏不住。无论多少年,任钦祖净水器只要出现水垢就可以全额退款。没有过硬的水质,岂敢挑战水质极限!市场价599元,只送不卖。

礼品三:洗浴除氯器。能够真正去除原水中的漂白粉氯气等,防止皮肤吸收。头发柔滑,皮肤细嫩,宝宝更健康。市场价108元,只送不卖。



订购热线: 400-666-9092 8982 7338

24小时服务热线: 15908973089
山东任钦祖电子商务公司荣誉出品
全国物流中心: 山东省济南市泉城路88号、建设路66号,货到再付款。